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Pot aplica: întreprinderi mici și mijlocii, societăţi cooperative 
 

Pentru: crearea unei noi unităţi de producţie, diversificarea 

producţiei unei unităţi existente, modernizarea întreprinderii, 

extinderea unui amplasament existent pentru creșterea 

capacităţii de producţie, echipamentele pentru protecţia 

mediului, reciclarea deşeurilor, tratarea apelor reziduale, 

reducerea emisiilor din atmosferă (numai în legătură cu investiţiile menţionate anterior), 

consultanță și achiziționare de bunuri intangibile (licență, brevete, etc.), consultanță şi instruire 

specializată. 
 

Valoarea finanţării acordate: maxim 1.065.000 lei; 60% -70% pentru întreprinderi mici, 50%-

60% pentru întreprinderi mijlocii. 
 

Termen limită pentru depunere: 31 mai 2012 
 

 

 

Pot aplica: microîntreprinderi, întreprinderi mici, 

întreprinderi mijlocii 
 

Pentru: elaborarea de strategii pentru soluţii inovative şi 

crearea de noi produse şi/sau servicii şi tehnologii, planuri 

de afaceri, studii de prefezabilitate şi/sau fezabilitate pentru 

implementarea de tehnologii ecoeficiente şi competitive, 

precum şi pentru crearea de produse competitive, studii şi 

strategii de management, marketing şi/sau analize financiare pentru implementarea unui anumit 

proiect, strategii de mediatizare şi planuri de promovare pentru un anumit proiect, strategii şi 

planuri de dezvoltare şi stimulare a resurselor umane în vederea extinderii afacerii sau 

implementării unui anumit proiect, studii asupra protecţiei proprietăţii intelectuale, studii 

comparative pentru utilizarea unor instrumente şi soluţii informatice sau pentru un domeniu 

precizat, studii de evaluare şi diagnostic pentru transferul afacerii. 
 

Valoarea finanţării acordate: 170.000 de lei, maxim 70% 
 

Termen estimativ de lansare: februarie 2012 

 

Investiţii productive şi pregătirea pentru 

competiţia pe piaţă 

Sprijin pentru consultanță  

 



 

Pot aplica: furnizori de FPC autorizaţi publici și privaţi, 

MMFPS (Ministerul Muncii, Familiei și Protecției 

Sociale) și structuri/agenţii subordonate/coordonate 

acestuia, Consiliul Naţional pentru Calificări și 

Formarea Profesională a Adulţilor, ONG-uri, inclusiv 

asociații profesionale, Membri ai Comitetelor Sectoriale 

și Comitete Sectoriale cu personalitate juridică, 

organizaţii sindicale, organizaţii patronale, instituţii și 

organizaţii membre ale Pactelor Regionale și Parteneriatelor Locale pentru Ocupare și Incluziune 

Socială, instituţii și organizaţii membre ale consorţiilor și parteneriatelor regionale și locale în 

domeniile ocupării, educaţiei și formării profesionale, camere de comerţ și industrie 

 

Pentru: participare la programe FPC autorizate, desfășurate în România sau în UE, pentru 

dobândirea unei (noi) calificări sau pentru creșterea nivelului de calificare (respectiv trecerea de 

la un nivel de calificare la un alt nivel superior), certificarea competenţelor dobândite în cadrul 

programelor FPC, informare cu privire la oportunităţile de calificare/recalificare a persoanelor 

angajate, schimb de experiență și diseminare de bune practici, ca elemente suport pentru 

programele de formare profesională pentru calificare/ recalificare, elaborare programe de formare 

profesională continuă pentru calificarea și/sau recalificarea angajaţilor din sectoarele economice 

eligibile, elaborare materiale-suport pentru învăţare, pentru programele de formare profesională 

implementate, autorizare în vederea furnizării de programe de formare profesională continuă 

pentru calificarea și/sau recalificarea angajaţilor din sectoarele economice eligibile, furnizare 

programe de formare profesională continuă pentru calificare și/sau recalificarea angajaţilor din 

sectoarele economice eligibile, schimb de experienţă și diseminare de bune practici cu privire la 

FPC a angajaţilor, monitorizarea desfășurării programelor FPC, evaluarea programelor FPC, 

creare și dezvoltare de reţele și parteneriate la nivel multi-regional, național și/sau european, care 

să faciliteze participarea angajaţilor la programe de formare profesională continuă. 

 

Valoarea finanțării nerambursabile: valoarea totală eligibilă a proiectului: 50.000 euro — 

500.000 euro, 100% pentru beneficiarii ordonatori de credite ai bugetului de stat, bugetului 

asigurărilor sociale de stat și ai bugetelor fondurilor speciale și entităţile aflate în subordine sau în 

coordonare finanţate integral din bugetele acestora. 97% pentru persoane juridice de drept privat 

cu/fără scop patrimonial, beneficiarii instituții publice finanțate integral din venituri proprii sau 

finanțate parțial de la bugetul de stat, bugetul asigurărilor sociale de stat sau bugetele fondurilor 

speciale, beneficiarii ordonatori de credite ai bugetului local și beneficiari entități finanțate integral 

din bugetele acestora, beneficiari entități publice locale finanțate integral din venituri proprii sau și/

sau finanțate parțial de la bugetele locale. 

 

Termen estimativ de lansare: martie 2012 
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Acces și participare la formare 

profesională continuă 



 

Pot aplica: organisme publice sau organizaţii nonprofit cu 

personalitate juridică 
 

Pentru: conferinţe, seminarii, dezbateri, emisiuni radio/

TV, producţia de materiale audio-vizuale, sondaje de 

opinie, aplicarea noilor tehnologii informatice etc., orice 

alte activităţi inovatoare, care implică o largă varietate de 

comunităţi şi au o strategie clară de difuzare. 
 

Valoarea finanţării acordate: între 10.000 și 150.000 

Euro, care nu poate depăși 70% din totalul cheltuielilor eligibile 
 

Termen limită pentru depunere: 15 februarie 2012 

 

 

 

 

Pot aplica: persoanele fizice sau persoanele 

juridice de drept public sau privat, administratorii şi 

custozii ariilor naturale protejate care au 

personalitate juridică proprie, APM-uri, ARPM-uri, 

ANPM, MMP – Direcţia Biodiversităţii (DB), 

autorităţi ale administraţiei publice, organizaţii 

neguvernamentale (Asociaţii şi Fundaţii), care să 

aibă prevăzut în actul constitutiv atribuţii de 

protecţia mediului şi/sau protecţia naturii. institute de cercetare, universităţi, muzee 
 

Pentru: elaborarea sau revizuirea planurilor de management, elaborarea metodologiilor şi 

planurilor pentru monitorizarea stării de conservare a habitatelor şi speciilor de importanţă 

comunitară /naţională, inclusiv a metodologiilor şi planurilor privind paza ariilor în care se află 

specii şi habitate de importanţă comunitară afectate de activităţi antropice, marcaje, poteci, punţi, 

observatoare, centre de vizitare, puncte de informare şi alte tipuri de infrastructură destinate 

managementului ariei naturale sau informării vizitatorilor, lucrări de reconstrucţie ecologică, 

organizarea activităților de conștientizare (evenimente, seminarii, conferințe, și altele de același 

tip) 
 

Valoarea finanţării acordate: 100% din valoarea cheltuielilor eligibile, valoarea finanțării 

nerambursabile nu este limitat. 
 

Termen estimativ de lansare:  februarie 2012 
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Sprijin pentru proiecte iniţiate de 

organizaţii ale societăţii civile 

Implementarea sistemelor adecvate 

de management pentru protecţia 

naturii 



 

 

Pot aplica: unităţile de cult aparţinând cultelor religioase 

recunoscute din România 
 

Pentru: restaurarea și conservarea lăcașurilor de cult,  

restaurarea și conservarea bunurilor din patrimoniul cultural 

național mobil al cultelor religioase recunoscute în România, 

completarea fondurilor proprii necesare întreținerii și 

funcționării unităților de cult cu venituri mici sau fără venituri, 

amenajarea și întreținerea muzeelor cultural-religioase, 

construirea și repararea lăcașurilor de cult care aparțin 

cultelor religioase din România, achiziționarea de imobile 

necesare desfășurării activității unităților de cult, precum și a 

activităților de asistență socială și medicală susținute de unitățile de cult, sprijinirea activităților de 

asistență socială și medicală organizate de cultele religioase recunoscute din România, în spitale, 

centre de plasament, cămine pentru bătrâni și alte forme de asistență, susținerea unor acțiuni cu 

caracter intern și internațional realizate de cultele religioase recunoscute din România, 

construirea, amenajarea și repararea clădirilor având destinația de așezăminte de asistență social 

și medicală ale unităților de cult, construirea și repararea sediilor administrative ale eparhiilor sau 

ale centrelor de cult, construiri și reparări ale sediilor unităților de învățământ teologic, proprietate 

a cultelor recunoscute. 
 

Valoarea finanţării acordate: nu există limită în privința finanțării solicitate, sprijinul se acordă pe 

baza devizului proiectului 
 

Termen de depunere: 31 decembrie 2012, până la epuizarea bugetului programului pentru anul 

2012 (evaluare: primul venit primul servit) 

 

 

 

 

Pot aplica: deținătorii privați de teren agricol, autorități 

publice locale deținătoare de teren agricol.  
 

Pentru: înființarea plantațiilor forestiere, întreținerea 

plantațiilor forestiere.  
 

Valoarea sprijinului financiar acordat:  

Înființare plantație:  1092 euro/ha—1520 euro/ha, 70%

-80% 

Întreținere plantație:  826 euro / ha timp de 5 ani—

1336 euro / ha timp de 5 ani 
 

Termen de depunere: 01-30 martie 2012 
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Sprijin pentru lăcașe de cult 

Prima împădurire a terenurilor agricole 



 

 

 

 

1. Sprijin destinat porturilor populare  
 

Pot aplica: persoanele fizice sau persoanele juridice 

de drept public sau privat din județul Harghita 
 

Pentru: confecţionarea porturilor populare, 

achiziţionarea porturilor populare 

 

Valoarea finanţării acordate: 10.000 de lei, maxim 

80% din valoarea proiectului 

Termen de depunere: 27 februarie 2012 

 

 

 

 

 

 

 
 

2. Programul anual de sprijinire a 

sportului  
 

Pot aplica: cluburile sportive de drept privat şi 

asociaţiile pe ramură de sport judeţene, care îşi 

desfăşoară activitatea în localităţile judeţului 

Harghita şi care dispun de certificat de identitate 

sportivă.  
 

Pentru sprijinirea participării echipelor din județul 

Harghita la Campionatul Național divizia A, 

sprijinirea participării sportivilor din județul Harghita 

la jocurile Olimpice, respectiv Paraolimpice, 

sprijinirea cluburilor, asociațiilor sportive județene în vederea organizării, participării la competiții 

județene, sprijinirea participării sportivilor din județ la competiții naționale și internaționale, 

sprijinirea organizării, participării la competiţii sportive naţionale şi internaţionale, în judeţul 

Harghita, sprijinirea organizării, participării la competiţii sportive judeţene şi interjudeţene în 

judeţul Harghita, organizarea taberelor de pregătire (cantonament) pentru sportivii din județul 

Harghita, susţinerea activităţii de performanţă la nivelul copiilor şi juniorilor prin sprijinirea 

achiziţionării echipamentelor sportive şi închirierea spaţiilor sportive necesare pregătirii lor. 
 

Valoarea finanţării acordate: între 5.000 – 30.000 lei, 80% din valoarea proiectului  
 

Termen de depunere: 05 martie 2012 
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Programe de finanțare pentru persoanele fizice și juridice care își 

desfășoară activitatea în județul Harghita 



 

3. Programul judeţean de îngrijire social-

medical la domiciliu 
 

Pot aplica: persoane juridice fără scop patrimonial, 

asociaţii, fundaţii ori organizaţii care desfășoară activitate 

în domeniul asistenţei sociale, care îşi desfăşoară 

activitatea în raza administrativ-teritorială a judeţului 

Harghita. 
 

Pentru servicii de bază: ajutor pentru igienă corporală, îmbrăcare şi dezbrăcare, igiena 

eliminărilor, hrănire şi hidratare, transfer şi mobilizare, deplasare în interior, comunicare, servicii 

de suport: ajutor pentru prepararea hranei sau livrarea acesteia, efectuarea de cumpărături, 

activităţi de menaj, însoţirea în mijloacele de transport, facilitarea deplasării în exterior, companie, 

activităţi de administrare şi gestionare, activităţi de petrecere a timpului liber, servicii de reabilitare 

şi adaptare a ambientului: mici amenajări, reparaţii şi altele asemenea, servicii de îngrijiri 

medicale, ca activităţi complexe de diagnostic, tratament, îngrijiri şi alte asemenea recomandate 

şi realizate, servicii de recuperare şi reabilitare, conexe domeniului medical şi social: 

kinetoterapie, fizioterapie, terapie ocupaţională, psihoterapie, psihopedagogie, logopedie, 

podologie şi altele asemenea, administrarea, coordonarea şi controlul serviciilor acordate în 

vederea asigurării calităţii, servicii de consiliere şi asistenţă a familiei în situaţii de criză. 
 

Valoarea finanţării acordate: 80% din valoarea proiectului 
 

Termen de depunere: 01 martie 2012 

 

 

 

4. Sprijin pentru activități culturale 
 

Pot aplica: persoanele fizice sau persoanele juridice de 

drept public sau privat   
 

Pentru: stimularea și promovarea vieții culturale din 

județul Harghita: cheltuielile de realizare a acţiunii/

proiectului/programului cultural, precum costuri materiale 

şi servicii, costuri de producţie, închirieri de spaţii şi 

aparatură, onorarii, prestări servicii, premii şi altele 

asemenea, achiziţionarea de dotări necesare derulării 

programului sau proiectului cultural, cheltuieli ocazionate 

de cazarea şi transportul intern şi internaţional ale 

participanţilor/invitaţilor, alte cheltuieli specifice, precum realizarea de studii şi cercetări, 

consultanţă de specialitate, tipărituri, seminarii, conferinţe, ateliere de lucru, acţiuni promoţionale 

şi de publicitate, cheltuieli de masă ale participanţilor şi/sau invitaţilor, diurna, acordată în 

condiţiile legii, cheltuieli de personal şi cheltuieli administrative, aferente perioadei de realizare a 

acţiunii/proiectului/programului cultural. 
 

Valoarea finanţării acordate: 5.000 de lei, maxim 80% din valoarea proiectului 
 

Termen de depunere: 27 februarie 2012 
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5. Promovarea activităților turistice  
 

Pot aplica: organizații, asociații, fundații, instituții 

de cult din județul Harghita, care desfășoară 

activități turistice  
 

Pentru: înființare, modernizare, dezvoltare şi 

promovare atracții turistice, de exemplu: izvoare și 

băi de ape minerale, stațiuni de schi, drumeţii, 

atracţii turistice extreme  
 

Termen de depunere: 12 martie 2012 
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Pentru mai multe informaţii referitoare la programele de finanţare prezentate, 

Vă rugăm să ne contactaţi! 

Persoana de contact: 

Felfalusi Éva, responsabil clienți 

Birou Târgu-Mureș 

Adresa: str. Alba Iulia, nr. 14, Târgu-Mureș 

Tel.: 0265/261535 

Fax: 0265/260004, 0365/815191 

E-mail: office@euro-top.ro 

Program de lucru: L-V, 8:30 -17:00 

 

 

Birou Cluj-Napoca 

Adresa: str. Napoca, nr. 2-4 / 33B, Cluj Napoca 

Tel.: 0728/981652 

Fax: 0264/334440, 0364/818412 

E-mail: office@euro-top.ro 

Program de lucru: L-V, 8:30 - 17:00 


